
令和４年度　学校評価アンケート　教職員集計 回答数１３

①子どもたちは学校に楽しく通っていると思いますか。 １２月実施 黒岩小学校

1そう思う。 10

2ややそう思う。 3

3あまり思わない。 0

4思わない。 0

（人数）

②児童は授業が良く分かっていると思いますか。

1そう思う。 0

2ややそう思う。 13

3あまり思わない。 0

4思わない。 0

（人数）

③児童は授業で自分の考えを発表することができていると思いますか。

1そう思う。 5

2ややそう思う。 8

3あまり思わない。 0

4思わない。 0

（人数）

④児童は進んであいさつをしていると思いますか。

1そう思う。 0

2ややそう思う。 11

3あまり思わない。 2

4思わない。 0

（人数）

77%

23%

0% 0%

子どもは学校に楽しく通っている

1そう思う。

2ややそう思う。

3あまり思わない。

4思わない。

0%

100%

0% 0%

授業が良く分かっている

1そう思う。

2ややそう思う。

3あまり思わない。

4思わない。

38%

62%

0% 0%

自分の考えを発表できている

1そう思う。

2ややそう思う。

3あまり思わない。

4思わない。

0%

85%

15%

0%

進んであいさつをしている

1そう思う。

2ややそう思う。

3あまり思わない。

4思わない。
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⑤児童は早寝早起き朝ごはんができていると思いますか。

1そう思う。 0

2ややそう思う。 11

3あまり思わない。 2

4思わない。 0

（人数）

⑥児童は学校や社会のルールを守っていると思いますか。

1そう思う。 2

2ややそう思う。 10

3あまり思わない。 1

4思わない。 0

（人数）

⑦児童は友達と仲良く生活していると思いますか。

1そう思う。 7

2ややそう思う。 6

3あまり思わない。 0

4思わない。 0

（人数）

⑧児童は自分には良いところがあると思っていると思いますか。

1そう思う。 2

2ややそう思う。 11

3あまり思わない。 0

4思わない。 0

（人数）

0%

85%

15% 0%

早寝早起き朝ごはんができている

1そう思う。

2ややそう思う。

3あまり思わない。

4思わない。

15%

77%

8%
0%

学校や社会のルールを守っている

1そう思う。

2ややそう思う。

3あまり思わない。

4思わない。

54%

46%

0%0%

友達と仲良く生活している

1そう思う。

2ややそう思う。

3あまり思わない。

4思わない。

15%

85%

0% 0%

自分には良いところがあると思う

1そう思う。

2ややそう思う。

3あまり思わない。

4思わない。
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⑨児童は地域をもっと良くしたいと思っていると思いますか。

1そう思う。 5

2ややそう思う。 8

3あまり思わない。 0

4思わない。 0

（人数）

⑩学校は、家庭への連絡や情報提供を積極的に行っていると思いますか。

1そう思う。 6

2ややそう思う。 7

3あまり思わない。 0

4思わない。 0

（人数）

⑪学校は、子どもや保護者・地域住民の意見を聞き学校運営に反映していると思いますか。

1そう思う。 5

2ややそう思う。 8

3あまり思わない。 0

4思わない。 0

（人数）

⑫今の学校の状態は、満足できるものだと思いますか。

1そう思う。 2

2ややそう思う。 11

3あまり思わない。 0

4思わない。 0

（人数）

38%

62%

0% 0%

地域を良くしたいと思っている

1そう思う。

2ややそう思う。

3あまり思わない。

4思わない。

46%
54%

0% 0%

情報提供を積極的に行っている

1そう思う。

2ややそう思う。

3あまり思わない。

4思わない。

38%

62%

0% 0%

意見を聞き学校運営に反映している

1そう思う。

2ややそう思う。

3あまり思わない。

4思わない。

15%

85%

0% 0%

今の学校の状態は満足できる

1そう思う。

2ややそう思う。

3あまり思わない。

4思わない。
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※その他、ご意見等があれば自由に書いてください。

・来年度からの教職員数の減少に備えた体制整備が必要ではないか。
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